

警察之子6次入室抢劫杀死7名邻居

前不久,记者从昆明市中级人民法院执行案款发还大会上,获悉了一起凶残的连环入室抢劫案:刘洋单独或伙同表弟胡玉祥6次入室抢劫杀害7人,遇害的都是年迈的老人,年仅23岁的冷血杀手刘洋竟是警察之子。

案破了钱还了 老伴回不来了

2008年1月8日上午,一位身穿蓝色花袄、头戴黑色帽子的老婆婆,在一位身穿制服的民警搀扶下,颤巍巍地走进昆明市中级人民法院,参加执行案款发还大会。然而与其他拿到执行款的人不同,她脸上没有一丝笑容。“今天您拿到多少钱?”“2万元。”“这笔钱拖欠多久了?”“7年了。”“拿到这笔钱您高兴吗?”当记者提出这个问题时,老人表面强撑的平静被打碎了,泪水涌出了眼眶。她的这一表现让所有人不知所措。事后,记者从执行法官口中了解到这位老人所遭遇的悲惨经历。

这位老婆婆姓周,今年已68岁高龄,而搀扶着她的那位民警是她的儿子。母慈子孝,本来一家人其乐融融,周婆婆和老伴在家里安

享晚年,然而7年前的一天夜里,这一切被彻底打破了。2001年2月11日晚上10点左右,当周婆婆回到位于官渡区大板桥园艺农场车队家属区自己家里时,发现卧室的三门柜被撬开,衣物散落在地上,而老伴胡某倒在床前,头底下是一大摊血,任凭自己怎么叫都不答应。看到眼前的景象,周婆婆腿都软了,她边哭边给儿女们打电话……

经法医鉴定:胡某系颅脑损伤伴失血性休克死亡。老伴的意外去世给周婆婆精神造成很大的打击,然而遭遇这样突变的并不只是周婆婆一家。此后,大板桥园艺农场内又接连发生了几起入室抢劫杀人案,手段极其残忍,现场惨不忍睹,且遇害者都是年迈的老人。

血案累累

他杀的全部是熟人

1999年3月12日

“那天晚上7点左右,因为没钱,我就从家里拿了父亲的一根带电筒的电警棍,到住在园艺农场四大队办公楼后面平房的老奶奶(李某某)家抢钱。当时没开灯,进门时老奶奶正在洗脚,我上去就用电警棍击她的头,用电警棍时还将我自己的大拇指打出血,之后我就用脚将她踢翻在地,接着用脚踩她的胸口、肚子,直到她不叫为止,然后我就在她的包里翻到800元钱,最后我把门从外面锁起来就走了。”经法医鉴定:李某某系胸部遭受他人用机械性暴力挤压或者用脚踏踏致肺门破裂失血性休克死亡。

2001年2月11日

“那天晚上8点左右,我与表弟胡玉祥因没钱用,就商量去抢园艺农场车队家属区的胡某家。在胡玉祥家拿了锤子后,我们翻墙进入园艺农场车队家属区胡某家,胡玉祥借口请胡某帮助开朋友铁某家的门,就在胡某帮忙开门时,我用铁锤从后面朝他头上打了一锤,并用脚踏他的胸部。胡某被打倒后,我在他家衣柜里搜到70多元钱。”当晚10点左右,周婆婆回到家里,发现老伴被害。经法医鉴定:胡某系颅脑损伤伴失血性休克死亡。

2002年2月4日

“下午1点左右,我和胡玉祥商量到园艺农场四大队林某家偷东西,胡玉祥从家里拿了一把用布包着的铁锤。我俩从林家围墙翻进院子里。看见林某的孙媳妇曹

某就说我们的球掉进来了。胡玉祥趁曹某不注意,用铁锤朝她侧边头上打了一锤后,曹某就往屋里跑。胡玉祥追着又打了一锤,她倒在小棚子里后仍在叫喊,胡玉祥就搬了一块水泥板压在她头上,我又搬了一块石头压在水泥板上。接着我们就进屋里翻东西,翻到了900多元钱。翻了半个小时左右,听见林某在门外叫开门,没人答应,她就自己推门进来。进来时她看见我就愣了,当时胡玉祥拿铁锤打了她的头一下,将她打倒在地,我在她围裙里搜到10多元钱。我们走的时候还将她们的裤子拉到膝盖,制造强奸的假象。”经法医鉴定:死者曹某、林某系被他人用钝器打击头部致颅脑损伤死亡。

2002年8月12日

“那天晚上8点左右,我和胡玉祥决定去抢王某某开的商店。当天晚上,见王某某的商店关门了,我和胡玉祥从家里带着铁锤,从商店围墙翻墙进入她家院子。胡玉祥先进去躲在小棚子下面,5分钟后,王某某出来刷牙,胡玉祥就拿锤打王某某,打了一下锤把就断了,王某某边喊‘救命’边往屋里跑。我捡了砖头进门,有个男孩挥着拳头来打我,他是王某某的儿子张某某,我顺手拿起砖头朝他额头上打去。这时胡玉祥已将王某某打翻在地上,随后用菜刀砍王某某和张某某。我们在屋里翻到700多元现金、8000元钱的存款单、房产证,将商店门锁起来就走了。”

经鉴定:王某某系被他人用锐器砍断颈动脉致失血性休克死亡,张某某被他人用锐器砍击头部、钝器打击头部致颅脑损伤死亡。

2005年6月6日

“那天下午2点,刘某某到我家开的茶室找人玩,但人没来,当时我突然想把他整死,整点钱,我就出去上厕所解下身上系着的布裤带拿在手上。他要走时我就拿裤带勒在他脖子上,勒了20分钟左右他就不动了,我在他身上搜到10多元钱和他家的钥匙。我把他拖到我床下。6月7日凌晨2点,我将尸体搬到农场菜地,丢进一条沟里。其后我进了他家,找到他的存折和工资卡,先后取走3000多元钱。”2006年3月31日刘洋被抓获归案后,民警在园艺农场菜地防风林沟内发现一具男尸。经法医鉴定:刘某某死因符合机械性窒息死亡。

2006年3月31日

“那天想到去园艺农场的张某某家偷。凌晨5点左右,我起床拿着事先准备好的铁锤来到张某某家,从他家围墙翻进院子后,再进他家一楼的厨房里躲着。早上7点20分左右,张某某起来开门出去,我见他出去就准备上楼,可他又转身走进厨房,我就拿锤子打在他右边脑门上,他拿一个塑料桶砸在我头上。我把他踢倒在水池边上靠着并用锤子敲打他的头。见张某某不叫之后,我就上楼在一个卧室的抽屉里翻到1000多元钱,准备走时,听到有人敲门,我就躲在他家客厅里。几分钟后,我从楼梯转角外翻到隔壁那家院子里,结果被发现就被抓住了。”经法医鉴定:张某某构成轻伤。

当日上午9点多,刘洋在张某某家隔壁被抓获,4月6日胡玉祥在昆明一网吧被捕。

发人深思

是什么让他如此惨无人道

让所有人都没想到的是,凶手竟是云南省某劳教所教导员年仅23岁的儿子刘洋。刘洋交代发生在园艺农场内的这些入室抢劫案都是他和表弟胡玉祥干的!从1999年到2006年,他们在园艺农场一共实施了6起入室抢劫案。面对办案人员的讯问,刘洋逐一交代了每起案件的作案经过。在这6起案件中,7人死亡,1人轻伤。

到底是什么让他如此惨无人道?而且被害人都是他年迈的老邻居。

2008年1月17日下午,刘洋的辩护律师告诉记者,刘洋曾经告诉律师,他和那些被害人同住在一个小区,平时都非常熟,他对周围的环境也很熟,由于自己平日爱惹是非,经常遭到邻居的责骂,让他一直怀恨在心,总想找机会报复。由于刘洋在学校学的是法律专业,他第一次作案时16岁,最后一次是在23岁,他具有极强的反侦查能力,经过长达7年时间警方才逮捕了他。

刘洋及其表弟胡玉祥作案手段极其残忍,年纪那么小,竟然会犯下这样的滔天大罪,让人震惊。据了解,刘洋的家庭和睦,父母平时对他的管教也很严厉,虽然他学习成绩一般,但同学和邻居对他的评价都很不错。刘洋的辩护律师对其举动表示质疑,怀疑他本人是不是心理变态或者是精神上有问题。在一审和二审时都建议法院对其做司法精神鉴定,然而两级法院却一致认为他不具备鉴定条件。

法院最终判决刘洋、胡玉祥死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。此外,受害人家属得到了应有的赔偿。

据《法制与新闻》

作孽7年

攀爬痕迹暴露杀人凶手

园艺农场内住的都是管教干部,难道是有人故意报复?接二连三的入室抢劫杀人案,让居民们人心惶惶。警方成立专案组全力侦破此案,然而凶手或许是感觉到了危险,竟从此销声匿迹。

2006年3月31日上午9点,公安民警再次接到报警,大板桥园艺农场干休所张某某家中发生入室抢劫案。民警在现场进行勘查

时,发现楼梯扶手上新鲜的攀爬痕迹,民警根据痕迹一路追踪到了张某某家隔壁,抓获了一名可疑男子。经查,这名男子是园艺农场里的民警之子、年仅23岁的刘洋。刘洋后对警方交代,发生在园艺农场内的这些入室抢劫案都是他和表弟胡玉祥干的!从1999年到2006年,他们在园艺农场一共实施了6起入室抢劫案。

更快速 更精确 更细心

好服务,我见证

江苏联通通信信管员

好服务100+10, 忠诚与您同见证!

用爱放大每一个服务细节,用心呈现每一笔精准计费,用责任超越每一次完美服务……

我们坚信,只有更准确地了解您的需求,才能为您提供更贴心的优质服务!中国联通十项服务承诺现已精彩升级,更科学、更人性的服务举措,更专注于满足您的个性通信需求!“100%承诺,换您10分放心”——好服务100+10,让信念坚持下去,让服务更进一步!

情系江苏 十倍畅享

100%承诺 换您10分放心

客户服务热线10010 话费查询专线10011

江苏联通 10010.com.cn